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1. a) Berapa banyak cara untuk membagi 10 butir kelereng kepada 8 anak? 
    

       (10)
b) Ada 8 orang pembalap dalam sebuah balapan mobil, pemenang pertama mendapat emas, kedua   

    perak, dan ketiga perunggu. Berapa banyak cara/kemungkinan untuk memenangkan medali tersebut 
    jika tidak ada seri? 



        




       (10)
Jawab :

a) C(8+10-1, 10) = 17!   = 19448 cara



  10!7!

b) P(8, 3) = 8 . 7 . 6 = 336 cara
2. Tentukan berapa banyak kata yang panjangnya empat huruf (huruf merupakan elemen dari himpunan { A, B, C, … , Z } ) dengan ketentuan bahwa tidak boleh ada dua huruf berurutan yang sama ? (Contoh : KUKU diperbolehkan, namun ROOT tidak diperbolehkan) 



       (20)
Jawab :

· Untuk huruf pertama, kita bebas memilih huruf apa saja ( ada 26 cara

· Untuk huruf kedua, kita tidak boleh memilih huruf yang sama dengan huruf pertama ( 25 cara
· Untuk huruf ketiga, kita tidak boleh memilih huruf yang sama dengan huruf kedua ( 25 cara
· Untuk huruf keempat, kita tidak boleh memilih huruf yang sama dengan huruf ketiga ( 25 cara
Jadi total ada 26 * 25 * 25 * 25 = 406250 kemungkinan

3. Tentukan banyaknya solusi persamaan
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dengan xi adalah bilangan asli.
       (20)
Jawab :

Karena xi asli, berarti xi ≥ 1, atau bisa juga persamaan diubah menjadi
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sehingga 
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dan persamaan terakhir ini dapat diselesaikan dengan kombinasi dengan perulangan, sehingga banyaknya cara adalah
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4. Berapa jumlah maksimum dan jumlah minimum simpul pada graf sederhana yang mempunyai 16 buah sisi dan tiap simpul berderajat ≥ 4  (tiap simpul berderajat sama)? 


     
       (25)
Jawab :
Tiap simpul berderajat sama -> graf teratur.


Jumlah sisi pada graf teratur berderajat r adalah e = nr/2. Jadi, n = 2e/r = (2)(16)/r = 32/r.


Untuk r = 4, jumlah simpul yang dapat dibuat adalah maksimum, yaitu n = 32/4 = 8.


Untuk r yang lain (r > 4 dan r merupakan pembagi bilangan bulat dari 32)


r = 8 -> n = 32/8 = 4 -> tidak mungkin membuat graf sederhana.


r = 16 -> n = 32/16 = 2 -> tidak mungkin membuat graf sederhana.

Jadi, jumlah simpul yang dapat dibuat adalah 8 buah (maksimum dan minimum).

5. Gambarkan :
a) 2 buah graf yang memiliki lintasan Hamilton tetapi tidak memiliki sirkuit Hamilton
       (10)

b) 2 buah graf yang saling planar menurut Teorema Kuratowski 



       (10)

       Jawab :
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